
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Одржан састанак Савета за сарадњу са верским
удружењима при председнику Русије

Сектор за информисање ОСЦП-а, 28.10.2022. Дана 27. октобра под председавањем шефа
Администрације председника Русије А. Е. Вајно одржан је редовни састанак Савета за сарадњу
са верским удружењима при председнику Руске Федерације. 

Савету су присуствовали поглавари верских организација, представници органа савезне власти и
стручне заједнице. 

Са стране Руске Православне Цркве догађају су присуствовали митрополит воскресенски
Дионисије, руководилац послова Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије,



митрополит волоколамски Антоније, председавајући Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије, протојереј Максим Козлов, председник Образовног комитета Руске
Православне Цркве и В. Р. Легојда, председник Синодалног одељења за сарадњу Цркве са
медијима. 

В. Р. Легојда изнео је реферат о раду верских организација Руске Федерације у периоду
спровођења специјалне војне операције. 

Током састанка високо је оцењен рад организација укључених у Савет верских организација у
реализацији социјалних и добротворних пројеката у периоду специјалне војне операције. Верске
организације прикупиле су и послале преко 4,484 тона хуманитарне помоћи становницима
Луганске и Доњецке Народне Републике, Херсонске и Запорошке области. Такође, помогле су
укупно 614,000 људи, жртвама су обезбеђени стални топли оброци и медицинска нега. Поред
тога, купљени су и пребачени у ове регионе системи за пречишћавање воде, агрегати за струју,
избушени су бунари за воду, обезбеђени котлови за грејања и гас, бензински агрегати, гасни
конвектори, изведен је низ других радова на успостављању мирног живота у новим субјектима
Руске Федерације. Чланови Савета су такође указали на важност обнове верске инфраструктуре
у Луганској и Доњецкој Народној Републици, Херсонској и Запорожској области. 

Како је саопштено на званичном сајту Московске Патријаршије са позивањем на Kremlin.ru, на
крају састанка размотрена су питања унапређења законодавства и праксе спровођења закона у
области слободе савести и верских удружења. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89754/
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